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MESSAGGI DELLA MADONNA

Le apparizioni della Madonna a Medjugorje sono iniziate il 25 giugno 1981.

All'inizio regolarmente la Vergine rivolgeva i Suoi messaggi solo ai veggenti e, tramite loro, ai credenti. Ad iniziare dal 1 marzo 1984 la Vergine ogni giovedì rivolge i suoi messaggi alla comunità parrocchiale di Medjugorje e, tramite questa, a tutto il mondo. Poiché si sono avverate alcune delle cose che il Signore aveva auspicato, come Lei stessa dice, ad iniziare dal 25 gennaio 1987 i messaggi al mondo sono quelli del 25 del mese. E tutto questo continua ancora oggi.

Vicka, Marija ed Ivan hanno apparizioni ogni giorno mentre Mirjana, Ivanka e Jakov hanno un’apparizione all’anno.
La veggente Mirjana Dragicevic-Soldo ha avuto apparizioni giornaliere dal 24 giugno 1981 fino al 25 dicembre 1982. In occasione della sua ultima apparizione quotidiana, rivelandole il decimo segreto, la Vergine le rivelò che avrebbe avuto apparizioni annuali il 18 marzo e così è stato in tutti questi anni.

La veggente Ivanka Ivankovic Elez, in occasione dell’ultima apparizione quotidiana del 7 maggio 1985, la Madonna, rivelandole il decimo ed ultimo segreto, disse a Ivanka che per tutto il resto della sua vita avrebbe avuto un’apparizione all’anno nel giorno dell’Anniversario delle apparizioni, il 25 giugno.
Nell'ultima apparizione quotidiana del 12 Settembre 1998 la Madonna ha detto a Jakov Colo che avrebbe avuto l'apparizione una volta all'anno, il 25 Dicembre, a Natale. 

Anno 1981
25 giugno 1981
Dopo aver pregato il Credo e sette Pater, Ave e Gloria, la Madonna intona il canto “Vieni, vieni, Signore» e poi scompare. 

26 giugno 1981
“Io sono la Beata Vergine Maria.” Comparendo nuovamente alla sola Marija, la Madonna dice: “Pace. Pace. Pace. Riconciliatevi. Riconciliatevi con Dio e tra di voi. E per fare questo è necessario credere, pregare, digiunare e confessarsi.”
27 giugno 1981
A Vicka che chiede se ella preferisca la preghiera o i canti, la Madonna risponde: 

“Entrambi: pregate e cantate.” Dopo un po’ la Vergine risponde alla domanda sul comportamento che devono tenere i francescani della parrocchia di San Giacomo:
“Che i frati siano saldi nella fede e proteggano la fede del popolo.” 

28 giugno 1981
“Che il popolo creda e perseveri nella fede.”
.

29 giugno 1981
“Non c’è che un solo Dio e una sola fede. Credete fermamente e non abbiate paura.”
. 

3 luglio 1981
“Prima dei sette Pater, Ave e Gloria pregate sempre il Credo.”
. 

13 luglio 1981
La Madonna dice piangendo: “Avete dimenticato la Bibbia»
.

19 luglio 1981
“Anche quando sulla collina lascerò il segno che vi ho promesso, molti non crederanno. Verranno sulla collina, si inginocchieranno, ma non crederanno. È ora il tempo di convertirsi e di fare penitenza.” 

27 luglio 1981
“Cantate insieme a me.” Dopo il canto la Madonna esorta i veggenti: “È bello sentirvi. Continuate così.”
2 agosto 1981
Su richiesta dei veggenti, la Madonna concede che tutti i presenti all’apparizione possano toccarle il vestito, il quale alla fine rimane imbrattato: “Coloro che hanno sporcato il mio vestito sono quelli che non sono in grazia di Dio. Confessatevi frequentemente. Non lasciate che nella vostra anima rimanga a lungo anche soltanto un piccolo peccato. Confessatevi e riparate i vostri peccati.” 

8 agosto 1981

“Fate penitenza. Rafforzate la vostra fede con la preghiera e i sacramenti.” 
13 agosto 1981
“Pregate il Rosario ogni giorno. Pregate insieme.” Dopo circa due ore la Madonna riappare: “Grazie per aver risposto alla mia chiamata.”
.

15 agosto 1981
“Mi chiedete della mia assunzione. Sappiate che sono salita al Cielo prima della morte.”
. 

16 agosto 1981
 “Pregate con il cuore. Per questo, prima di iniziare a pregare, chiedete perdono e perdonate a vostra volta.”
. 

29 agosto 1981
“Mi domandate di quella donna che vorrebbe lasciare il marito perché la fa soffrire. Io dico: resti con lui e accetti la sofferenza. Anche Gesù ha sofferto.” 

31 agosto 1981
“Perché quel bambino ammalato possa guarire, è necessario che i suoi genitori credano fermamente, preghino ardentemente, digiunino e facciano penitenza.”
. 

3 settembre 1981
“All’inizio della corona del Rosario pregate sempre il Credo.”
. 

8 settembre 1981
“Non abbiate paura. Desidero che siate colmi di gioia e che la gioia si legga sul vostro volto.”
. 

15 settembre 1981
“Sono venuta a Medjugorje perché qui ci sono molti buoni credenti. Desidero restare con voi per convertire il maggior numero possibile di persone e ridare la pace a quelli che l’hanno perduta.”
19 settembre 1981
“Perché fate tante domande? Ogni risposta è nel Vangelo.”
10 ottobre 1981
“La fede non può essere viva senza la preghiera. Pregate di più.”
12 ottobre 1981
A Vicka che le chiede di proteggere padre Jozo che è stato ingiustamente imprigionato, la Madonna risponde con un sorriso e poi intona il canto “Cristo, nel tuo nome.” 

30 ottobre 1981
“In Polonia tra breve ci saranno gravi conflitti, ma alla fine i giusti prevarranno. Il popolo russo è il popolo nel quale Dio sarà maggiormente glorificato. L’Occidente ha incrementato il progresso, ma senza Dio, come se non fosse Lui il Creatore.” 

2 novembre 1981
“Vi ho fatto vedere il paradiso per mostrarvi quale felicità attende coloro che amano Dio.” 

3 novembre 1981
La Vergine intona il canto “Vieni, vieni, Signore» e poi aggiunge: “Io sono spesso sul monte, sotto la croce, per pregare. Mio Figlio ha portato la croce, ha sofferto sulla croce e con essa ha salvato il mondo. Ogni giorno io prego mio Figlio di perdonare al mondo i suoi peccati.” 

4 novembre 1981
“Il Papa è vostro padre, è il padre spirituale di tutti. Bisogna pregare molto per lui.” 

6 novembre 1981
“Avete visto l’inferno, dove vanno a finire i peccatori. Ve l’ho mostrato affinché conosciate la condizione di quelli che stanno là.” 

13 novembre 1981

 “Al mio arrivo e quando parto cantate sempre “Vieni, vieni, Signore”.” 

16 novembre 1981
“Satana tenta di imporvi il suo potere. Non lo permettete. Rimanete saldi nella fede, digiunate e pregate. Io sarò sempre accanto a voi, a ogni vostro passo.” 

18 novembre 1981
La Madonna non risponde alle domande dei veggenti, ma intona il canto “Cristo, nel tuo nome.” Dopo la prima strofa dice ai veggenti: “Forza, cantate con gioia. Perché siete così pensierosi?.” Dopo aver pregato intona il canto “Regina del santo Rosario» e scompare. 

8 dicembre 1981
“Oltre che al cibo, sarebbe bene rinunciare alla televisione, perché – dopo aver guardato i programmi televisivi – siete distratti e non riuscite a pregare. Potreste rinunciare anche all’alcool, alle sigarette e ad altri piaceri. Sapete da voi stessi ciò che dovreste fare.” 

11 dicembre 1981
“Pregate e digiunate. Desidero che la preghiera sia sempre più radicata nel vostro cuore. Pregate di più, ogni giorno di più.” 

13 dicembre 1981
“Pregate e digiunate. Non voglio dirvi altro.”
. 

14 dicembre 1981
“Pregate e digiunate. Vi chiedo soltanto preghiera e digiuno.”
. 

16 dicembre 1981
“Dovete soltanto pregare e digiunare.”
. 

17 dicembre 1981
“Pregate e digiunate.”
. 

18 dicembre 1981
“Pregate, pregate, pregate. Soltanto così io posso proteggervi. Pregate e abbandonate a me i vostri cuori perché io desidero essere sempre con voi.”
. 

23 dicembre 1981
“La Messa di Natale sia celebrata a mezzanotte e non alla sera.”
. 

24 dicembre 1981
“Festeggiate i prossimi giorni. Rallegratevi per Gesù che nasce. Dategli gloria amando il vostro prossimo e facendo regnare la pace tra di voi.” 

25 dicembre 1981
“Amatevi gli uni gli altri. Siate fratelli tra di voi ed evitate ogni litigio. Rendete gloria a Dio, angeli miei, glorificatelo e cantate.”
.

30 dicembre 1981
In risposta a diverse richieste di guarigione di malati, la Madonna prega il Padre nostro. Poi intona il canto “Regina del santo Rosario» e scompare. 
31 dicembre 1981
“Dite a quei sacerdoti che non credono alle mie apparizioni che io da sempre trasmetto al mondo messaggi da parte di Dio. Mi dispiace che non credono, ma non si può obbligare nessuno a credere.”
.

Anno 1982
4 gennaio 1982
“Se volete essere felici, fatevi una vita semplice e umile. Pregate molto e non vi preoccupate troppo dei vostri problemi: lasciateli risolvere a Dio e abbandonatevi a Lui.” 

21 gennaio 1982
“Pregate e digiunate perché tra i sacerdoti regni la pace.” 

25 gennaio 1982
“Mi commuovono molto le vostre preghiere, specialmente il vostro Rosario quotidiano.” 

2 febbraio 1982
“Vorrei che la festa in onore della Regina della Pace fosse celebrata il 25 giugno. Proprio quel giorno, infatti, i fedeli sono venuti per la prima volta sulla collina.” 

8 febbraio 1982
“Voi mi chiedete il segno perché si creda alla mia presenza. Il segno verrà. Ma voi non ne avete bisogno: voi stessi dovete essere un segno per gli altri.” 

10 febbraio 1982
“Pregate, pregate, pregate. Credete fermamente, confessatevi con regolarità e comunicatevi. È questa l’unica via di salvezza.” 

16 febbraio 1982
“Siate sempre nella gioia.” Poi la Madonna intona sorridendo il canto “Cristo, nel tuo nome» e scompare. 

19 febbraio 1982
“Seguite attentamente la santa Messa. Siate disciplinati e non chiacchierate durante la santa Messa.” 

23 febbraio 1982
A una veggente che le chiede come mai ogni religione abbia un proprio Dio, la Madonna risponde: “C’è un solo Dio e in Dio non esiste divisione. Siete voi nel mondo che avete creato le divisioni religiose. E tra Dio e gli uomini c’è un unico mediatore di salvezza: Gesù Cristo. Abbiate fede in Lui.” 

25 febbraio 1982
A un veggente che le chiede se tutte le religioni siano buone, la Madonna risponde: “In tutte le religioni c’è del buono, ma non è la stessa cosa professare una religione o un’altra. Lo Spirito Santo non agisce con uguale potenza in tutte le comunità religiose.” 

1 marzo 1982 
“Se sapeste quanto vi amo, piangereste di gioia. Figlioli cari, se qualcuno viene da voi e vi chiede qualcosa, voi gliela date. Ecco: anch’io sto davanti ai vostri cuori e busso, ma molti non si aprono. Io vorrei tutti voi per me, ma molti non mi accettano. Pregate perché il mondo accolga il mio amore.” 

2 marzo  1982
“Quando soffrite per una causa giusta, le benedizioni divine saranno per voi sempre più abbondanti.” 

4 marzo 1982
“Angeli miei, non abbiate paura di nulla perché io vi sono vicina e vi proteggo. Qualunque problema abbiate, chiamatemi e io verrò subito da voi e vi aiuterò a risolvere le difficoltà nel miglior modo possibile.” 

8 marzo 1982
“Prima di cominciare la Via Crucis pregate sempre il Credo.” 

15 marzo 1982
“Prendetemi sul serio. Quando Dio si manifesta al mondo non lo fa per scherzo, ma per dire cose serie.” 

11 aprile 1982
“È necessario formare dei gruppi di preghiera e non soltanto in questa parrocchia. I gruppi di preghiera sono necessari in tutte le parrocchie.” 

14 aprile 1982
“Dovete sapere che Satana esiste. Egli un giorno si è presentato davanti al trono di Dio e ha chiesto il permesso di tentare la Chiesa per un certo periodo con l’intenzione di distruggerla. Dio ha permesso a Satana di mettere la Chiesa alla prova per un secolo, ma ha aggiunto: “Non la distruggerai”. 
Questo secolo in cui vivete è sotto il potere di Satana, ma – quando saranno realizzati i segreti che vi sono stati affidati – il suo potere verrà distrutto. Già ora egli comincia a perdere il suo potere e perciò è diventato ancora più aggressivo: distrugge i matrimoni, solleva discordie anche tra le anime consacrate, causa ossessioni, provoca omicidi. 
Proteggetevi dunque con il digiuno e la preghiera, soprattutto con la preghiera comunitaria. Portate addosso oggetti benedetti e poneteli anche nelle vostre case. E riprendete l’uso dell’acqua benedetta.” 

17 aprile 1982
“Queste mie apparizioni qui a Medjugorje sono le ultime per l’umanità. Affrettatevi a convertirvi.” 

21 aprile 1982
“Quando qualcuno vi procura delle difficoltà, non cercate di difendervi, ma piuttosto pregate.” 

26 aprile 1982
“Tanti, che si dicono credenti, non pregano mai. La fede non può mantenersi viva senza la preghiera.” 

2 maggio 1982
“Sono venuta a chiamare il mondo alla conversione per l’ultima volta. In seguito non apparirò più sulla terra. Queste sono le mie ultime apparizioni.” 

14 maggio 1982
In questi giorni Giovanni Paolo II è a Fatima per l’anniversario dell’attentato e la Madonna dice: “I nemici del Papa volevano ucciderlo, ma io l’ho protetto.” 

20 maggio 1982
“Sulla terra voi siete divisi, ma siete tutti figli miei. Musulmani, ortodossi, cattolici, tutti siete uguali davanti a mio Figlio e a me. Siete tutti figli miei. Ciò non significa che tutte le religioni siano uguali davanti a Dio, ma gli uomini sì. 
Non basta, però, appartenere alla Chiesa cattolica per essere salvati: occorre rispettare la volontà di Dio. Anche i non cattolici sono creature fatte a immagine di Dio e destinate a raggiungere un giorno la salvezza, se vivono seguendo rettamente la voce della propria coscienza. 
La salvezza è offerta a tutti, senza eccezioni. Si dannano soltanto coloro che rifiutano deliberatamente Dio. A chi poco è stato dato, poco sarà chiesto. A chi è stato dato molto, sarà chiesto molto. 

Soltanto Dio, nella sua infinita giustizia, stabilisce il grado di responsabilità di ogni uomo e pronuncia il giudizio finale.” 

10 giugno1982
“Voi sbagliate quando guardate al futuro pensando soltanto alle guerre, ai castighi, al male. Se pensate sempre al male vi mettete già sulla strada per incontrarlo. Per il cristiano c’è un unico atteggiamento nei confronti del futuro: la speranza della salvezza. Il vostro compito è quello di accettare la pace divina, di viverla e di diffonderla. E non a parole, ma con la vita.” 

25 giugno 1982
“Pregate e digiunate.” 

20 luglio 1982
“In purgatorio ci sono tante anime e tra queste anche persone consacrate a Dio. Pregate per loro almeno sette Pater, Ave e Gloria e il Credo. Ve lo raccomando. Molte anime sono in purgatorio da molto tempo perché nessuno prega per loro. 
Nel purgatorio ci sono diversi livelli: i più bassi sono vicini all’inferno, mentre quelli elevati si avvicinano gradualmente al paradiso.” 

21 luglio 1982
“Cari figli, vi invito a pregare e a digiunare per la pace nel mondo. Voi avete dimenticato che con la preghiera e il digiuno si possono allontanare anche le guerre e persino sospendere le leggi naturali. Il digiuno migliore è quello a pane e acqua. 
Tutti, eccetto gli ammalati, devono digiunare. 
L’elemosina e le opere di carità non possono sostituire il digiuno.” 

24 luglio 1982
“Al momento della morte si lascia la terra in piena coscienza: quella che abbiamo ora. Al momento della morte si è coscienti della separazione dell’anima dal corpo. 
È sbagliato insegnare alla gente che si rinasce più volte e che l’anima passa in diversi corpi. Si nasce una volta sola e dopo la morte il corpo si decompone e non rivivrà più.
Ogni uomo poi riceverà un corpo trasfigurato. Anche chi ha fatto molto male durante la vita terrena può andare diritto in Cielo se alla fine della vita si pente sinceramente dei suoi peccati, si confessa e si comunica.” 

25 luglio 1982
“Oggi molti vanno all’inferno. 
Dio permette che i suoi figli soffrano nell’inferno perché hanno commesso colpe gravissime e imperdonabili. Coloro che vanno all’inferno non hanno più possibilità di conoscere una sorte migliore.
Le anime dei dannati non si pentono e continuano a rifiutare Dio. E lì lo maledicono ancor più di quanto non facessero prima, quando erano sulla terra. 
Diventano parte dell’inferno e non vogliono essere liberate da quel luogo.” 

6 agosto 1982
“Bisogna esortare la gente a confessarsi ogni mese, soprattutto il primo venerdì o il primo sabato del mese. 
Fate ciò che vi dico. La confessione mensile sarà una medicina per la Chiesa d’Occidente. Se i fedeli si confesseranno una volta al mese, presto intere regioni potranno essere guarite.” 

8 agosto 1982
“Meditate ogni giorno sulla vita di Gesù e sulla mia vita pregando il Rosario.” 

12 agosto 1982
“Pregate. Pregate. Quando vi dico questa parola voi non la comprendete. Tutte le grazie sono a vostra disposizione, ma potete riceverle soltanto attraverso la preghiera.” 

18 agosto 1982
“Per la guarigione dei malati è necessaria una fede salda, una preghiera perseverante, accompagnata dall’offerta di digiuni e di sacrifici. Non posso aiutare coloro che non pregano e non fanno sacrifici. Anche quelli che sono in buona salute devono pregare e digiunare per i malati. 
Quanto più credete fermamente e digiunate per la stessa intenzione di guarigione, tanto più saranno grandi la grazia e la misericordia di Dio. 
È bene pregare imponendo le mani sui malati ed è bene anche ungerli con olio benedetto. Non tutti i sacerdoti hanno il dono di guarire: per risvegliare questo dono il sacerdote deve pregare con perseveranza, digiunare e credere fermamente.” 

31 agosto 1982
“Io non dispongo direttamente delle grazie divine, ma ottengo da Dio tutto ciò che chiedo con la mia preghiera. 

Dio ha piena fiducia in me. E io intercedo le grazie e proteggo in modo particolare coloro che sono consacrati a me.” 

2 settembre 1982
“Affrettatevi a convertirvi. Quando si manifesterà sulla collina il segno promesso sarà troppo tardi. Questo tempo di grazia costituisce per voi una grande possibilità per convertirvi e per approfondire la vostra fede.” 

7 settembre 1982
“Prima di ogni festa liturgica preparatevi con la preghiera e digiunando a pane e acqua.” 

9 settembre 1982
“Oltre al venerdì digiunate a pane e acqua un’altro giorno della settimana in onore dello Spirito Santo.” 

16 settembre 1982
“Vorrei dire anche al Sommo Pontefice la parola che sono venuta ad annunciare qui a Medjugorje: pace, pace, pace. Desidero che egli la trasmetta a tutti. Il mio messaggio particolare per lui è di riunire tutti i cristiani con la sua parola e la sua predicazione, e di trasmettere ai giovani quello che Dio gli ispira durante la preghiera.” 

20 settembre 1982
“Per ottenere le grazie, la cosa più importante è di credere fermamente, pregare ogni giorno con la stessa intenzione e digiunare il venerdì a pane e acqua. Per la guarigione di ammalati gravi, pregate di più e digiunate di più.” 

25 settembre 1982
“Il Santo Padre continui a essere instancabile e coraggioso annunciatore di pace e d’amore. Si senta sempre il padre spirituale non soltanto dei cattolici, ma di tutti gli uomini.” 

10 ottobre 1982
“Troppi basano la propria fede su come si comportano i sacerdoti. Se il sacerdote non sembra all’altezza, allora dicono che Dio non esiste. Non si va in chiesa per vedere come agisce il sacerdote o per indagare sulla sua vita privata. Si va in chiesa per pregare e ascoltare la Parola di Dio che viene proclamata tramite il sacerdote.” 

2 novembre 1982
“Le anime del purgatorio aspettano le vostre preghiere e i vostri sacrifici.” 

12 novembre 1982
“Non andate in cerca di cose straordinarie, ma piuttosto prendete il Vangelo, leggetelo e tutto vi sarà 

chiaro.” 

23 dicembre 1982
“Tutti i segreti che ho confidato si realizzeranno e anche il segno visibile si manifesterà. Ma non aspettate questo segno per soddisfare la vostra curiosità. Questo, prima del segno visibile, è un tempo di grazia per i credenti. 
Perciò convertitevi e approfondite la vostra fede. Quando verrà il segno visibile, per molti sarà troppo tardi.” 

25 dicembre 1982 (Ultimo messaggio a Mirjana)
“Mirjana, io ti ho scelta e ti ho detto quanto era necessario. Ti ho anche rivelato molte cose terribili che dovrai portare con te. Pensa a queste lacrime che anch’io verso. Dovrai essere sempre coraggiosa. Hai compreso rapidamente i miei messaggi e quindi ora devi anche comprendere che io devo andare. Sii coraggiosa.” 

Anno 1983
8 gennaio 1983
“Voi parrocchiani potreste pregare anche quattro ore al giorno. Vi sembra troppo? Ma è appena la sesta parte della giornata. In realtà voi siete perplessi perché pensate di poter vivere soltanto di lavoro.” 

2 febbraio 1983
“Compite bene i vostri doveri e fate ciò che la Chiesa vi chiede di fare.” 

10 febbraio 1983
“È giunta l’ora in cui a Satana è consentito di agire con tutte le sue forze e la sua potenza. L’ora presente è l’ora di Satana.” 

15 febbraio 1983
“Il mondo di oggi vive in mezzo a forti tensioni e cammina sull’orlo di una catastrofe. Può essere salvato soltanto se troverà la pace. Ma la pace potrà averla soltanto ritornando a Dio.” 

18 febbraio 1983
“La preghiera più bella è il Credo. Ma tutte le preghiere sono buone e gradite a Dio se vengono dal cuore.” 

21 febbraio 1983
“Voi non siete veri cristiani se non rispettate i vostri fratelli che appartengono alle altre religioni.” 

24 febbraio 1983
A una veggente che le chiede consigli per una sua amica cattolica che vorrebbe sposare un ortodosso, la Madonna risponde: “Tutti siete figli miei, ma è meglio che lei non sposi quell’uomo poiché poi potrebbe avere molto da soffrire insieme ai suoi figli. Difficilmente infatti potrà vivere e seguire il suo cammino di fede.” 

1 aprile 1983
“Io non piango solamente perché Gesù è morto. Io piango perché Gesù è morto dando fino all’ultima goccia del suo sangue per tutti gli uomini, ma molti miei figli non vogliono trarre da questo alcun beneficio.” 

20 aprile 1983
“Vorrei convertire tutti i peccatori, ma essi non si convertono. Pregate, pregate per loro. Non aspettate. Ho bisogno delle vostre preghiere e della vostra penitenza.” 

25 aprile 1983
“Il mio Cuore brucia d’amore per voi. La sola parola che desidero dire al mondo è questa: conversione, conversione. Fatelo sapere a tutti i miei figli. Chiedo soltanto conversione. Nessuna pena, nessuna sofferenza mi è di troppo, pur di salvarvi. 

Vi prego soltanto di convertirvi. Pregherò mio Figlio Gesù di non punire il mondo, ma vi supplico: convertitevi. Voi non potete immaginare ciò che accadrà, né ciò che Dio Padre manderà sul mondo.

Per questo vi ripeto: convertitevi. Rinunciate a tutto. Fate penitenza. Ecco, qui c’è tutto ciò che desidero dirvi: convertitevi. Portate il mio ringraziamento a tutti i miei figli che hanno pregato e digiunato. Io presento tutto al mio divin Figlio per ottenere che Lui mitighi la sua giustizia nei confronti dell’umanità peccatrice.” 

2 maggio 1983
“Non si vive soltanto di lavoro, ma anche di preghiera. I vostri lavori non andranno bene senza la preghiera. Offrite il vostro tempo a Dio. Abbandonatevi a Lui. Lasciatevi guidare dallo Spirito Santo. E allora vedrete che anche il vostro lavoro andrà meglio e avrete pure maggior tempo libero.” 

15 maggio 1983
“Durante la novena di Pentecoste pregate e digiunate quanto più vi è possibile affinché lo Spirito Santo si diffonda nella Chiesa. Oltre al venerdì, digiunate un’altra volta alla settimana in onore dello Spirito Santo.” 

16 giugno 1983
“Sono venuta per dire al mondo: Dio esiste. Dio è verità. Soltanto in Dio c’è la felicità e la pienezza della vita. Io mi sono presentata qui come Regina della Pace per dire a tutti che la pace è necessaria per la salvezza del mondo. Soltanto in Dio si trova la vera gioia dalla quale deriva la vera pace. Perciò chiedo la conversione.” 

25 giugno 1983
“Se sapeste quanto vi amo, piangereste di gioia.” 

26 giugno 1983
“Amate i vostri nemici. Pregate per loro e benediteli.” 

2 luglio 1983
“Ogni famiglia dedichi almeno cinque minuti al giorno di preghiera al Sacro Cuore di Gesù del quale in tutte le case vi sia l’immagine.” 

16 luglio 1983
“Sappiate che le vostre giornate non sono le stesse se pregate o non pregate. Sarò molto contenta se dedicherete alla preghiera almeno un’ora al mattino e un’ora alla sera.” 

26 luglio 1983
“Cari figli, oggi vi invito di nuovo alla penitenza e alla preghiera continua. In modo particolare invito i giovani a essere più attivi nella preghiera.” 

2 agosto 1983
“Consacratevi al mio Cuore Immacolato. Abbandonatevi totalmente a me e io vi proteggerò e pregherò lo Spirito Santo perché si effonda su di voi. Invocatelo anche voi.” 

15 agosto 1983
“Qui sono felice perché sono molti quelli che mi onorano. Ma non dimenticate che altrove vi sono molte più persone che mi feriscono e mi offendono.” 

29 agosto 1983
“Sono molti quelli che, arrivati qui, hanno cominciato a pregare e a digiunare come è stato loro indicato, ma poi, tornati a casa, si sono stancati molto rapidamente, perdendo così anche le grazie già acquisite.”
12 settembre 1983
“Pregate. Pregate. Quando vi do un messaggio, non limitatevi ad ascoltarlo. Intensificate subito la vostra preghiera e vedrete quanto ciò vi renderà felici. Tutte le grazie sono a vostra disposizione: sta a voi beneficiarne. Per questo vi ripeto: pregate.” 

13 settembre 1983
“Bisogna annunciare al mondo la realtà, cioè la serietà degli eventi futuri. Però non bisogna togliere la speranza perché Dio ha un suo programma e ciò che realmente conta per la gente è la conversione e la vita di fede.”
26 settembre 1983
“Mio Figlio Gesù soffre molto perché molti uomini non si convertono. Convertitevi. Riconciliatevi»

. 

29 settembre 1983
“Desidero che in voi crescano una grande pace e un grande amore. Quindi pregate.” 

4 ottobre 1983
“Dio ha scelto san Francesco come suo eletto. Sarebbe bene imitarne la vita, tuttavia noi dobbiamo fare la volontà di Dio su di noi.” 

15 ottobre 1983
“Voi non partecipate alla Messa come dovreste. Se sapeste quale grazia e quale dono ricevete nell’eucaristia, vi preparereste ogni giorno per almeno un’ora. Dovreste anche confessarvi una volta al mese. Sarebbe necessario in parrocchia dedicare alla riconciliazione tre giorni al mese: il primo venerdì e il sabato e la domenica successivi.”
19 ottobre 1983
“Desidero che ogni famiglia si consacri ogni giorno al Sacro Cuore di Gesù e al mio Cuore Immacolato. Sarò molto felice se ogni famiglia si riunisce mezz’ora ogni mattina e ogni sera per pregare unita.”
20 ottobre 1983
“Cari miei figli sacerdoti, cercate di diffondere la fede il più possibile. Fate in modo che in tutte le famiglie si preghi di più.” 

21 ottobre 1983
“La gente si sbaglia quando si rivolge unicamente ai santi per chiedere qualcosa. L’importante è pregare lo Spirito Santo perché scenda su di voi. Avendolo si ha tutto.”
1 novembre 1983
“I santi non si pregano, ma si prega con loro»

.

2 novembre 1983
“La maggior parte degli uomini, quando muore, va in purgatorio. Un numero pure molto grande va

all’inferno. Soltanto un piccolo numero di anime va direttamente in paradiso. Vi conviene rinunciare a tutto pur di essere portati direttamente in paradiso al momento della vostra morte.” 

8 novembre 1983
“Pregate e digiunate. Tutto ciò che potete fare per me è pregare e digiunare. È tutto ciò che mi aspetto da voi.” 

10 novembre 1983
“La vostra preghiera deve essere una melodia continua.”
11 novembre 1983
“Desidero che teniate sempre un’immagine dei Cuori di Gesù e di Maria nelle vostre case.”
17 novembre 1983
“Pregate e digiunate. Se vi ripeto sempre di pregare non pensate che le vostre preghiere non siano buone, ma è perché desidero invitarvi a prolungare la vostra preghiera quotidiana e a pregare più profondamente.” 

18 novembre 1983
“Qui a Medjugorje molte famiglie avevano cominciato a convertirsi con entusiasmo, ma poi sono tornate agli affanni per le cose materiali, dimenticando così l’unico vero bene. Io non sono contraria a che i fedeli cerchino anche il benessere materiale, però non devono tralasciare la preghiera.”
25 novembre 1983
“Cominciate a invocare ogni giorno lo Spirito Santo. La cosa più importante è pregare lo Spirito Santo. Quando lo Spirito Santo discende su di voi, allora tutto si trasforma e vi diventa chiaro.”
26 novembre 1983
“Prima della Messa bisogna pregare lo Spirito Santo. Le preghiere allo Spirito Santo devono sempre

accompagnare la Messa.”
27 novembre 1983
“Figli miei, pregate e conservate pura la vostra anima. Io desidero stare sempre con voi.” 

28 novembre 1983
“Pregate. Pregate. Pregate ogni giorno durante la novena dell’Immacolata le preghiere di consacrazione ai Cuori di Gesù e di Maria.” 

29 novembre 1983
“Vi invito a invocare lo Spirito Santo prima della Messa.” 

30 novembre 1983
“Ho già detto più volte che la pace del mondo è in pericolo. Diventate fratelli tra voi. Aumentate le vostre preghiere e i digiuni perché il mondo sia salvato.” 

1 dicembre 1983
“Grazie a tutti voi che venite in chiesa per pregare Gesù nonostante la neve, il gelo e il cattivo tempo. 

Continuate così e siate perseveranti. Sapete bene che quando un amico vi chiede con insistenza qualcosa, voi gliela date. Lo stesso fa Gesù con voi: quando pregate con perseveranza e venite a Messa nonostante la vostra stanchezza, Lui vi dà tutto ciò che gli chiedete. Perciò, figli miei, pregate, pregate, pregate.” 

2 dicembre 1983
“Siate buoni e venite a Messa senza cercare scuse. Fatemi vedere che avete un cuore generoso.” 

4 dicembre 1983
“Pregate. Pregate. La preghiera deve costituire per voi non una semplice abitudine ma una fonte di felicità. Dovete veramente vivere di preghiera.” 

14 dicembre 1983
“Per un sacerdote che ha abbandonato la Chiesa: pregate e digiunate. Non forzatelo. Dio ha lasciato a tutti una volontà libera.” 

15 dicembre 1983
“Quelli che fanno predizioni catastrofiche sono falsi profeti. Essi dicono: “In tale anno, in tale giorno, ci sarà una catastrofe”. 
Io ho sempre detto che il castigo verrà se il mondo non si converte. Perciò invito tutti alla conversione. Tutto dipende dalla vostra conversione.” 

20 dicembre 1983
“Per diffondere i miei messaggi, vivete innanzitutto la pace nei vostri cuori. Senza di questa gli uomini non vi crederanno e rifiuteranno le vostre parole. Aprite il vostro cuore a Dio affinché Lui vi riversi la sua pace.” 

22 dicembre 1983
“Pregate. La cosa più importante, anche per il vostro corpo, è la preghiera.” 

23 dicembre 1983
“Ci sono molti cristiani che non sono più fedeli perché non pregano più. Ricomincino a pregare ogni giorno almeno sette Pater, Ave e Gloria e il Credo.” 

24 dicembre 1983
“Figli miei, pregate. Ve lo ripeto: pregate. Non dovete pensare che Gesù si manifesterà nuovamente nel presepe: Lui vuole rinnovare la sua nascita nei vostri cuori.” 

29 dicembre 1983
“La gente prega in modo sbagliato. Si reca nelle chiese e nei santuari per chiedere qualche grazia materiale. 

Pochissimi, invece, chiedono il dono dello Spirito Santo. La cosa più importante per voi è proprio implorare che discenda lo Spirito Santo, perché se avete il dono dello Spirito Santo avete tutto.” 


Anno 1984

2 gennaio 1984
“Perché avete smesso di pregare la preghiera allo Spirito Santo prima della Messa? Vi avevo chiesto di pregare sempre e in ogni periodo dell’anno lo Spirito Santo affinché si effonda su di voi. Riprendete quindi questa preghiera.” 

13 gennaio 1984
“La Messa è la forma più alta di preghiera. Non riuscirete mai a capirne la grandezza. Perciò siate umili e rispettosi durante la celebrazione e preparatevi a essa con molta cura. Vi raccomando di partecipare tutti i giorni alla Messa.” 

15 gennaio 1984
“Molti vengono qui a Medjugorje per chiedere a Dio la guarigione fisica, ma alcuni di loro vivono nel peccato. 

Costoro non comprendono che devono cercare innanzitutto la salute dell’anima, che è la più importante, e purificarsi. Essi dovrebbero, per prima cosa, confessarsi e rinunciare al peccato. Poi potranno implorare la guarigione.” 

23 gennaio 1984
“Continuate a pregare. Non fate ritornare in voi l’uomo vecchio. Non soffocate lo Spirito Santo. Al mattino alzatevi più presto per poter pregare di più e meglio. Scegliete poi un giorno della settimana e dedicatelo ai poveri e agli ammalati: non dimenticateli.” 

27 gennaio 1984
“Pregate e digiunate. Desidero che approfondiate continuamente la vostra vita di preghiera. Ogni mattina in famiglia rinnovate le preghiere di consacrazione ai sacri Cuori di Gesù e di Maria. Pregate ogni giorno l’Angelus, il Credo, cinque Pater, Ave e Gloria in onore della passione di Gesù, un sesto per il nostro Santo Padre, il Papa, e un settimo per l’effusione dello Spirito Santo su di voi. Poi la preghiera di invocazione dello Spirito Santo. Se vi è possibile, pregate anche il Rosario.” 

30 gennaio 1984
“Pregate. Desidero purificare i vostri cuori nella preghiera. La preghiera è indispensabile perché Dio vi dona le sue grazie quando pregate.” 

31 gennaio 1984
“Quando pregate non pensate a nient’altro se non a quello per cui pregate. Così la vostra preghiera sarà migliore.” 

1 febbraio 1984
“Ora piove e voi dite: “Perché piove tanto? Perché non smette di piovere? Non si può andare in chiesa con tutto questo fango per la strada”. Non dite mai più così. Avete pregato tanto Dio che vi mandasse la pioggia che feconda la terra. 

Ora non dovete rivoltarvi contro la benedizione di Dio. Dovete piuttosto ringraziarlo con la preghiera e il digiuno.” 

2 febbraio 1984
“Pregate, perché ho bisogno di più preghiere. Riconciliatevi e abbiate più amore gli uni per gli altri, come fratelli. Desidero che in voi fiorisca la preghiera, la pace e l’amore.” 

3 febbraio 1984
“Ogni persona adulta è in grado di conoscere Dio. Il peccato del mondo consiste in questo: che non cerca affatto Dio. Per coloro che adesso dicono di non credere in Dio, quanto sarà duro allorché si avvicineranno al trono dell’Altissimo per sentirsi condannare all’inferno.” 

4 febbraio 1984
“Io ti do il mio cuore, perché tu lo dia agli altri.” 

9 febbraio 1984
“Pregate. Pregate. Molte persone hanno abbandonato Gesù per seguire altre religioni o sette religiose. Si fabbricano i loro dei e adorano i loro idoli. Come soffro per questo. Quanti miscredenti ci sono. Quando riuscirò a convertire anche loro? Potrò riuscirci soltanto se mi aiuterete con le vostre preghiere.” 

10 febbraio 1984
“Pregate e digiunate. Desidero che siate umili, ma non potrete diventarlo se non con la preghiera e il digiuno.” 

13 febbraio 1984
“Digiunate e pregate. Datemi i vostri cuori. Desidero rinnovarli. Desidero che siano puri.” 

15 febbraio 1984
“Il vento è il mio segno. Quando il vento soffia sappiate che io sono con voi.” 

19 febbraio 1984
“Voi dovete rispettare la religione di tutti, ma anche conservare a ogni costo la fede cattolica per voi e per i vostri figli.” 

23 febbraio 1984
“Vi tengo tutti sulle mie braccia. Desidero essere per voi tutto e che voi siate tutti miei. Ma ho bisogno delle vostre preghiere perché mi possiate appartenere completamente.” 

25 febbraio 1984
“Il peccato del mondo è quello di non interessarsi a Dio. L’uomo è capace di conoscere l’esistenza di Dio. Tutti sono chiamati a cercare Dio e a realizzare ciò che Lui vuole.” 

26 febbraio 1984
“Pregate e digiunate. Sappiate che vi amo e vi tengo tutti sulle mie ginocchia.” 

28 febbraio 1984
“Pregate. Vi può sembrare strano che io parli sempre di preghiera. Tuttavia vi ripeto: pregate. Non esitate. Nel Vangelo avete letto: “Non affannatevi per il domani... A ciascun giorno basta la sua pena”. Non preoccupatevi dunque per il futuro. Limitatevi a pregare e io, vostra Madre, mi prenderò cura di tutto il resto.” 

29 febbraio 1984
“Desidero che vi riuniate in chiesa ogni giovedì per adorare mio Figlio Gesù. Lì, davanti al Santissimo Sacramento, rileggete il capitolo sesto del Vangelo secondo Matteo dal punto in cui si dice: “Nessuno può servire a due padroni...”. Se non vi è possibile venire in chiesa, rileggete quel brano nelle vostre case. Ogni giovedì, inoltre, ciascuno di voi trovi il modo di fare anche qualche sacrificio: chi fuma non fumi, chi beve alcool se ne astenga. Ognuno rinunci a qualcosa che gli piace particolarmente.” 

1 marzo 1984

“Smettete di parlare e pregate per l’unità della parrocchia, perché mio Figlio e io abbiamo un programma particolare che riguarda questa parrocchia.” 

1 marzo 1984

“Cari figli, io ho scelto in modo speciale questa parrocchia ed è mio desiderio guidarla. Con amore la proteggo e desidero che tutti siano miei. Grazie per essere venuti qui questa sera. Desidero che vi troviate sempre più numerosi con me e con mio Figlio. Oggi darò un messaggio particolare per voi.”

5 marzo  1984

“Pregate e digiunate. Chiedete allo Spirito Santo di rinnovare le vostre anime e di rinnovare il mondo intero.” 

8 marzo 1984

“Grazie per aver risposto alla mia chiamata. Figli cari, convertitevi tutti nella parrocchia. Questo è il mio secondo desiderio; cosi aiuterete a convertire tutti coloro che verranno qui.”

15 marzo 1984

“Anche questa sera, cari figli, vi sono particolarmente riconoscente per essere venuti qui.

Adorate senza interruzione il Santissimo Sacramento dell'altare. Io sono sempre presente quando i fedeli sono in adorazione. In quel momento si ottengono grazie particolari.”

21 marzo 1984

“Oggi mi rallegro con tutti i miei angeli. La prima parte del mio programma si è realizzata. Ma ci sono ancora troppi uomini che vivono nel peccato.” 

22 marzo 1984

“Ieri vi ho detto che la prima parte del mio programma si è realizzata. Adesso volgetevi alla seconda parte digiunando e pregando, perché anch’essa possa realizzarsi.” 

22 marzo 1984

 “Cari figli, questa sera vi invito in particolare ad onorare durante la Quaresima le piaghe che il mio Figlio ha ricevuto per i peccati di questa parrocchia. Unitevi alle mie preghiere per la parrocchia, perché le piaghe gli siano sopportabili.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata. Continuate a venire sempre più numerosi!”

25 marzo 1984

“Pregate ogni giorno l’Angelus e il Veni Creator Spiritus o il Veni Sancte Spiritus.” 

29 marzo 1984

“Cari figli, desidero in particolare invitarvi questa sera ad essere perseveranti nelle prove. Considerate quanto l'Onnipotente ancor oggi soffre a causa dei vostri peccati. Per questo quando avrete delle sofferenze, offritele in sacrificio a Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata.”

5 aprile 1984

“Cari figli, questa sera vi chiedo in particolare di onorare il Cuore del mio Figlio Gesù. Pensate alle ferite inferte al Cuore di mio Figlio, quel Cuore offeso con tanti peccati. Questo Cuore viene ferito da ogni peccato grave. 

Grazie per venuti anche questa sera!”

12 aprile 1984

“Cari figli, oggi vi prego di smettere con i pettegolezzi e di pregare per l'unità della parrocchia, 

perché io e il mio Figlio abbiamo un progetto speciale nei confronti dei questa parrocchia.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

19 aprile 1984

“Cari figli, abbiate i miei stessi sentimenti, Pregate, pregate, pregate!”

24 aprile 1984

“Troppe persone, dopo aver cominciato a pregare e digiunare, a convertirsi e a fare penitenza qui a Medjugorje, tornate a casa dimenticano alla svelta gli impegni assunti e riprendono le loro cattive abitudini.” 

30 aprile 1984 

La veggente Marija ha chiesto alla Madonna:“Madonna cara, perché giovedì non mi hai dato nessun messaggio per la parrocchia?”La Madonna ha risposto così:
“Non voglio costringere nessuno a fare ciò che non sente e non desidera da sé, sebbene io abbia avuto per la parrocchia messaggi particolari, coi quali volevo risvegliare la fede di ogni credente.

Purtroppo un numero molto esiguo ha raccolto i messaggi del giovedì.

All'inizio erano parecchi, ma poi è diventata come un'abitudine. Ed ora, in quest’ultimo periodo, chiedono dei messaggi solo per curiosità, e non per fede e per devozione verso mio Figlio e verso di me.”

10 maggio 1984

Molti fedeli si sono sentiti colpiti dall'ultimo messaggio della Madonna. Alcuni avevano il presentimento che la Madonna non avrebbe più dato messaggi alla parrocchia, ma questa sera Lei ha detto:
“Io vi parlo, e desidero parlarvi anche in avvenire. Voi preoccupatevi di ascoltare i miei consigli!”

17 maggio 1984

“Cari figli, oggi sono molto felice, perché ci sono tanti che desiderano consacrarsi a me.

Vi ringrazio! Non vi siete ingannati. Mio Figlio Gesù desidera, per mio tramite, concedervi grazie particolari. Mio Figlio è contento se vi affidate a Lui. 

Vi ringrazio per aver risposto alla mia chiamata!”

23 maggio 1984

“Desidero che i ragazzi della parrocchia si preparino con una novena a ricevere il sacramento della Cresima nel giorno dell’Ascensione.” 

24 maggio 1984

“Cari figli, ve l'ho già detto che vi ho scelti in modo particolare, così come siete.

Io sono la Madonna che vi ama tutti. In ogni istante, quando avete delle difficoltà, non abbiate paura, poiché io vi amo anche quando siete lontani da me e da mio Figlio. Vi prego, non permettete che il mio cuore pianga lacrime di sangue per le anime che si perdono nel peccato.
Perciò, cari figli, pregate, pregate, pregate! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 maggio 1984

“Desidero vivamente che nel giorno di Pentecoste voi siate puri per ricevere lo Spirito Santo. Pregate perché in quel giorno il vostro cuore sia cambiato.” 

26 maggio 1984

“Per tutte queste domande che mi rivolgete vi do una sola risposta: pregate lo Spirito Santo che vi illumini e poi capirete.” 

30 maggio 1984

“I sacerdoti dovrebbero far visita alle famiglie, soprattutto a quelle che non praticano più la fede e che hanno dimenticato Dio. Dovrebbero portare il Vangelo di Gesù al popolo e insegnargli come pregare. I sacerdoti stessi dovrebbero pregare di più e anche digiunare. Dovrebbero anche dare ai poveri ciò di cui non hanno bisogno.” 

31 maggio 1984

“Digiunate. Il digiuno è di grande importanza nella vita spirituale. Durante quest’ultimo quarto di secolo il digiuno è stato dimenticato in seno alla Chiesa cattolica.” 

1 giugno 1984

“Cari figli, sforzatevi di partecipare alla Messa come si deve.” 

2 giugno 1984

“Cari figli, dovreste rinnovare le vostre preghiere allo Spirito Santo. Partecipate alla Messa. E, dopo la Messa, fareste bene a pregare in chiesa il Credo e sette Pater, Ave e Gloria come si fa per Pentecoste.” 

2 giugno 1984

“Cari figli, questa sera vi voglio dire che - durante questa novena (di Pentecoste) - preghiate per l'effusione dello Spirito Santo sulle vostre famiglie e sulla vostra parrocchia. 

Pregate, non ve ne pentirete!

Dio vi darà dei doni, coi quali lo glorificherete fino al termine della vostra vita terrena.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

9 giugno 1984

“Cari figli, domani sera (nella festa di Pentecoste) pregate per avere lo Spirito di verità. Particolarmente voi della parrocchia perché a voi è necessario lo Spirito di verità, in modo che possiate trasmettere i messaggi così come sono, non aggiungendo né togliendo alcunché: così come io li ho dati. Pregate perché lo Spirito Santo vi ispiri lo spirito di preghiera, per pregare di più. Io, che sono la vostra Mamma, mi accorgo che pregate poco.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

21 giugno 1984

“Pregate, pregate, pregate! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

5 luglio 1984

“Cari figli, oggi voglio dirvi di pregare prima di ogni occupazione, e di terminare ogni vostro lavoro con la preghiera. Se farete così. Dio benedirà voi e il vostro lavoro. In questi giorni voi pregate poco, mentre invece lavorate molto. Perciò pregate! Nella preghiera troverete sollievo.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 luglio 1984

“Cari figli, In questi giorni satana cerca di ostacolare i miei progetti.

Pregate che non si realizzi il suo disegno. Io pregherò mio Figlio Gesù perché vi conceda la grazia di sperimentare, nella prova di satana, la vittoria di Gesù. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

19 luglio 1984

“Cari figli, in questi giorni avete notato quanto sia attivo satana. Sono sempre con voi; e non abbiate timore delle prove poiché Dio veglia sempre su di voi. E io mi sono donata a voi, e vi sono vicina anche nella più piccola prova.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

26 luglio 1984

“Cari figli, anche  oggi desidero invitarvi alla preghiera costante e alla penitenza. In particolare, la gioventù di questa parrocchia sia più attiva nelle proprie preghiere.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

1 agosto 1984

“Il 5 agosto prossimo si celebri il secondo millennio della mia nascita. Per quel giorno Dio mi permette di donarvi grazie particolari e di dare al mondo una speciale benedizione. Vi chiedo di prepararvi intensamente con tre giorni da dedicare esclusivamente a me. In quei giorni non lavorate. Prendete la vostra corona del Rosario e pregate. Digiunate a pane e acqua. Nel corso di tutti questi secoli mi sono dedicata completamente a voi: è troppo se adesso vi chiedo di dedicare almeno tre giorni a me?.” 

2 agosto 1984

“Cari figli, oggi sono contenta e vi ringrazio delle preghiere. Nei prossimi giorni pregate ancora di più per la conversione dei peccatori. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

5 agosto 1984

“Cari figli, oggi sono felice, tanto felice. Non ho mai pianto di dolore nella mia vita come questa sera piango di gioia.” 

11 agosto 1984

“Cari figli, pregate, perché satana persiste nel voler mandare a monte i miei progetti. Pregate con il cuore, e nella preghiera offrite voi stessi a Gesù.”

14 agosto 1984

Questa apparizione avvenne inaspettatamente, alla vigilia dell'Assunta.

Ivan stava pregando in casa. Poi cominciò a prepararsi per venire in chiesa, alla liturgia serale. Improvvisamente gli apparve la Madonna e gli disse di trasmettere alla gente questo messaggio:
“Vorrei che la gente in questi giorni pregasse con me. E che preghi il più possibile! Che inoltre digiuni il mercoledì e il venerdì; che ogni giorno reciti almeno il Rosario: i misteri gaudiosi dolorosi e gloriosi.

La Madonna ha chiesto di accogliere questo messaggio con ferma volontà. Si è rivolta in particolare ai parrocchiani e ai fedeli dei paesi vicini.”

16 agosto 1984

“Cari figli, vi prego, specialmente voi della parrocchia, di vivere i miei messaggi e di trasmetterli agli altri, a chiunque incontrerete.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

23 agosto 1984

“Pregate, pregate, pregate!

Marija dice che la Madonna ha inoltre raccomandato alla gente, in particolare ai giovani, di esser disciplinati durante la S.Messa.

30 agosto 1984

“Cari figli, anche  la Croce faceva parte del disegno di Dio quando voi l'avete costruita.

Particolarmente in questi giorni recatevi sul monte (Krizevac) e pregate sotto la Croce. Le vostre preghiere mi sono necessarie.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

3 settembre 1984

“La preghiera più bella è il Credo. Ma tutte le preghiere sono buone e gradite a Dio, se dette con il cuore.” 

6 settembre 1984

“Cari figli, senza preghiera non c'è pace. Perciò vi raccomando, cari figli, di pregare per la pace davanti alla Croce.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 settembre 1984

“Oggi non è importante dire agli altri tante parole e neanche slanciarsi in un frenetico attivismo. È importante soprattutto pregare per poter stare in Dio. Sarà Lui a operare attraverso di voi.” 

13 settembre 1984

“Cari figli, le vostre preghiere mi sono ancora necessarie. Voi vi interrogate: perché tante preghiere? Guardatevi intorno, cari figli, e vedrete quanto è grande il peccato che domina su questa terra. Perciò  pregate perché Gesù trionfi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 settembre 1984

“Cari figli, oggi vi invito ad iniziare a digiunare con il cuore. Vi sono molte persone che digiunano, ma fanno questo perché lo fanno gli altri. E' diventata un'abitudine, che nessun vorrebbe interrompere. 

Chiedo alla parrocchia di digiunare in segno di ringraziamento, perché Dio mi ha permesso di rimanere così a lungo in questa parrocchia. Cari figli, digiunate e pregate con il cuore! 

Grazie per aver risposto alla mi chiamata!”

27 settembre 1984

“Cari figli, mi avete aiutato con la vostra preghiera a realizzare i miei progetti. Continuate a pregare, affinché questi progetti si realizzino pienamente. Chiedo alle famiglie della parrocchia di recitare il Rosario in famiglia.
Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

28 settembre 1984

“A chi vuol fare un cammino spirituale profondo io consiglio di purificarsi confessandosi una volta alla settimana. Confessatevi anche dei più piccoli peccati, perché quando andrete all’incontro con Dio soffrirete di aver dentro di voi anche una minima mancanza.” 

30 settembre 1984

“Ciò che rende triste Gesù è il fatto che gli uomini portano dentro di sé la paura verso di Lui vedendolo come un giudice. Egli è giusto, però è anche misericordioso, al punto che preferirebbe morire di nuovo piuttosto che perdere una sola anima.” 

4 ottobre 1984

“Cari figli, oggi desidero dirvi che spesso mi fate gioire con la vostra preghiera, ma ci sono ancora molti anche qui in parrocchia, che non pregano, e il mio cuore ne è rattristato. Pregate affinché io possa presentare al Signore tutti i vostri sacrifici e le vostre preghiere.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

8 ottobre 1984

“Cari figli, tutte le preghiere che recitate alla sera in famiglia dedicatele alla conversione dei peccatori perché il mondo di oggi è immerso nel peccato. Pregate il Rosario tutte le sere in famiglia.” 

10 ottobre 1984

“Se voleste accettare il mio amore, non pecchereste mai.” 

11 ottobre 1984

Dopo le insistenti piogge, che recarono gravi danni ai vigneti la Madonna disse:
“Cari figli, grazie perché offrite al Signore tutta la vostra fatica, anche ora che egli vi prova nei frutti che raccogliete. Sappiate, cari figli, che egli vi ama, e per questo vi mette alla prova. Continuate ad offrire tutti i vostri sacrifici al Signore, e non vi preoccupate.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

13 ottobre 1984

“Miei cari figli sacerdoti. Pregate incessantemente e chiedete allo Spirito Santo che vi guidi sempre con le sue ispirazioni. In tutto ciò che chiedete, in tutto ciò che fate, cercate solo la volontà di Dio.” 

18 ottobre 1984

“Cari figli, oggi vi invito a leggere ogni giorno la Bibbia nelle vostre case: collocatela in un luogo ben visibile, in modo che sempre vi stimoli a leggerla e a pregare.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 ottobre 1984

“Cari figli, pregate in questo mese. Dio mi concede ogni giorno di potervi aiutare con delle grazie, per difendervi dal male. Questo è il mio mese! Io ve lo voglio donare. Voi soltanto pregate, e Dio vi concederà le grazie che cercate. Io vi aiuterò in questo.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

1 novembre 1984

“Cari figli, oggi vi invito a rinnovare la preghiera nelle vostre case. I lavori nei campi sono terminati. Ora dedicatevi alla preghiera. Che la preghiera passi al primo posto nelle vostre famiglie. Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

8 novembre 1984

“Cari figli, non vi rendete conto dei messaggi che Dio vi manda attraverso di me. Egli vi concede grazie, ma voi non capite. Pregate lo Spirito Santo perché vi illumini. Se sapeste quante grazie vi concede Iddio, voi preghereste senza interruzione. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

15 novembre 1984

“Cari figli, voi siete un popolo eletto, e Dio vi ha concesso grazie. Non siete coscienti di tutti i messaggi che vi do. Ora desidero dirvi soltanto questo: pregate, pregate, pregate! Non so che cosa 

dirvi altro, perché io vi amo e desidero che nella preghiera conosciate il mio amore e quello di Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

22 novembre 1984

“Cari figli, in questi giorni sforzatevi di vivere i messaggi principali e radicateli nel vostro cuore fin da ora .

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

29 novembre 1984

“Cari figli, no, voi non sapete amare e non sapete ascoltare con amore le parole che io vi rivolgo. Siate consapevoli, miei diletti, che io sono la vostra Mamma e che sono venuta sulla terra per insegnarvi ad ascoltare (Dio) per amore, a pregare per amore e non perché spinti dalla croce che portate. Attraverso la croce Dio viene glorificato da qualsiasi persona.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 dicembre 1984

“Cari figli, in questi giorni (di Avvento) vi invito alla preghiera in famiglia. Io a più riprese vi ho dato dei messaggi in nome di Dio, ma voi non mi avete ascoltato. Il prossimo Natale sarà per voi indimenticabile, purché accogliate i messaggi che vi do. Cari figli, non permettete che quel giorno di gioia diventi per me il giorno più triste.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

13 dicembre 1984

“Cari figli, sapete che si avvicina il tempo della gioia (il Natale), ma senza amore non conseguirete nulla. Perciò prima tutto iniziate ad amare la vostra famiglia, ad amarvi a vicenda nella parrocchia, e dopo potrete amare ed accogliere tutti coloro che vengono qui. 

Questa settimana sia per voi la settimana in cui dovete imparare ad amare. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 dicembre 1984

“Cari figli, oggi vi invito a compiere qualcosa di concreto per Gesù Cristo. Desidero che ogni famiglia della parrocchia, in segno di abbandono a Gesù, porti un fiore entro il giorno della gioia (il Natale). Desidero che ogni membro della famiglia abbia un fiore accanto al Presepio, affinche Gesù possa venire e vedere il vostro abbandono a Lui. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

21 dicembre 1984  (Messaggio di Natale tramite Jelena Vasilij).

“Desidero che siate come un fiore che fiorisca a Natale per Gesù, un fiore che non cessi di fiorire quando finirà il Natale. Desidero che i vostri cuori siano come i pastori (di Betlemme) davanti a Gesù.”

27 dicembre 1984

“Cari figli, nel corso di queste feste di Natale, satana ha tentato in modo particolare di intralciare i piani di Dio. Voi, cari figli, nel giorno stesso del Natale avete riconosciuto satana. Ma Dio ha vinto in tutti i vostri cuori. I vostri cuori continuino a vivere nella gioia. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”
Anno 1985
2 gennaio 1985

“La prima settimana dell’anno sia per voi la settimana del ringraziamento per tutti i doni che Dio vi ha dato.” 

3 gennaio 1985

“Cari figli, in questi giorni il Signore vi ha concesso grandi grazie. Questa settimana sia per voi tempo di ringraziamento per tutte le grazie che Dio vi ha concesso. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

10 gennaio 1985

“Cari figli, anche  oggi desidero ringraziarvi per tutti i sacrifici; grazie in particolare a quelli che sono diventati cari cuore e che vengono qui volentieri. Ci sono molti parrocchiani che non ascoltano i messaggi; tuttavia, per merito di coloro che sono particolarmente vicini al mio cuore, continuo a dare messaggi alla parrocchia. E li darò anche in seguito poiché vi amo e desidero che diffondiate di cuore i miei messaggi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

14 gennaio  1985 (Messaggio della Madonna tramite Vicka).
“Miei cari figli, Satana è molto forte e con tutte le sue energie vuole distruggere i miei piani che ho cominciato a realizzare con voi. Voi pregate, pregate soltanto, e non cessate neppure un istante. Anch’io pregherò mio Figlio affinché si realizzino tutti i miei piani che ho intrapreso. Siate pazienti e perseveranti nelle preghiera. E non permettete che Satana vi indebolisca. Egli opera molto nel mondo. Siate attenti.” 

17 gennaio 1985

“Cari figli, in questi giorni satana si accanisce perfidamente contro questa parrocchia, mentre voi, cari figli, vi siete impigriti nella preghiera e non partecipate numerosi alla Messa. Siate forti nei giorni della prova! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

24 gennaio 1985

“Cari figli, in questi giorni avete assaporato la dolcezza di Dio attraverso le giornate di 'rinnovamento spirituale' che si sono tenute in questa parrocchia. Satana vuole operare ancora più intensamente per togliere ad alcuni di voi la gioia. Con la preghiera lo potrete disarmare completamente ed assicurare a voi stessi la felicità.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

31 gennaio 1985

“Cari figli, oggi desidero esortarvi ad aprire il vostro cuore a Dio, come si aprono i fiori in primavera alla ricerca del sole. Io sono la vostra Mamma, e sempre desidero che siate più vicini al Padre; che egli conceda sempre ricchi doni ai vostri cuori. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

7 febbraio 1985
“Cari figli, in questi giorni satana si manifesta intensamente in questa parrocchia. Pregate, cari figli, perché si adempia il progetto di Dio e che ogni opera di satana finisca a gloria di Dio. Io sono 

rimasta cosi a lungo tra voi per aiutarvi nelle prove.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

14 febbraio 1985

“Cari figli, oggi è il giorno in cui sono solita darvi un messaggio per la parrocchia, ma non tutta la parrocchia accoglie i messaggi, né li vive. Io ne sono addolorata e desidero, cari figli, che mi ascoltiate e che viviate i miei messaggi. Ogni famiglia deve pregare unita e leggere la Bibbia.
Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

21 febbraio 1985

“Cari figli, di giorno in giorno vi sto pregando di rinnovare la preghiera nella parrocchia, ma non rispondete. Oggi vi invito per l'ultima volta. Adesso è Quaresima, e voi, come parrocchia, potete aderire ora per amore verso la mia chiamata. Se non lo farete non desidero darvi altri messaggi. Ciò
mi è consentito da Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

28 febbraio 1985

“Cari figli, oggi vi invito a vivere, nel corso di questa settimana, le seguenti parole: IO AMO DIO! Cari figli, con l'amore voi conseguirete tutto, anche ciò che ritenete impossibile. Dio desidera da questa parrocchia che gli apparteniate completamente, e così desidero anch'io.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

7 marzo 1985

“Cari figli, oggi vi invito a rinnovare la preghiera nelle vostre famiglie. Cari figli, spronate anche i più piccoli alla preghiera e che i bambini si rechino alla S. Messa. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

9 marzo 1985

“Io non ho bisogno di cento o duecento Padre nostro. È meglio pregarne uno solo, ma col desiderio di incontrare Dio. Dovete cercare di fare tutto con amore.” 

14 marzo 1985

“Cari figli, nella vostra vita tutti avete sperimentato la luce e le tenebre. Dio concede a ogni uomo di conoscere il bene e il male. Io vi invito alla luce, che voi dovete portare agli uomini che vivono nelle tenebre. Ogni giorno nelle vostre case giungono persone che sono nelle tenebre. Cari figli, donate loro la luce. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

18 marzo 1985

“La corona del Rosario non è un ornamento per la casa, come spesso ci si limita a considerarla. La corona è un aiuto a pregare.” 

21 marzo 1985

“Cari figli, desidero continuare a darvi i miei messaggi, e perciò  oggi vi invito a vivere e ad accogliere i miei messaggi. Figli, vi amo ed ho scelto in modo speciale questa parrocchia che mi è prediletta in modo particolare, dove sono rimasta volentieri quando l'Altissimo mi ha invitato ad essa. Pertanto vi invito: accoglietemi, cari figli, perché anche voi siate felici.

Ascoltate i miei messaggi! Ascoltatemi!

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

24 marzo 1985

Vigilia dell'Annunciazione della Madonna:
“Oggi voglio invitare tutti alla Confessione, anche se vi siete confessati solo qualche giorno fa. 

Desidero che viviate la festa nel vostro cuore. Ma non la potrete vivere, se non vi abbandonate completamente a Dio. Perciò vi invito tutti a riconciliarvi con Dio!”

28 marzo 1985

“Cari figli, oggi voglio rivolgervi questo invito:

PREGATE, PREGATE, PREGATE! 

Nella preghiera sperimenterete una gioia grandissima e troverete la soluzione per ogni situazione difficile. Grazie per i progressi che fate nella preghiera!

Ognuno di voi è caro al mio cuore, e ringrazio tutti quelli che hanno incrementato la preghiera nelle loro famiglie.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

4 aprile 1985  Giovedi santo
“Cari figli, vi ringrazio che nei vostri cuori avete cominciato a pensare di più alla gloria di Dio. Oggi è il giorno in cui volevo cessare di darvi dei messaggi, perché alcuni non mi hanno accolto. 

La parrocchia comunque ha fatto progressi, e desidero darvi dei messaggi come mai è avvenuto in nessun luogo nella storia dall'inizio del mondo.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

5 aprile 1985 (Venerdì santo. Il messaggio è dato tramite Ivanka).

“Voi parrocchiani avete una croce grande e pesante da portare, ma non abbiate paura di farlo. È con voi mio Figlio Gesù che vi aiuterà.” 

11 aprile 1985

“Cari figli, oggi voglio dire a tutti i parrocchiani di pregare lo Spirito Santo in particolare per essere da Lui illuminati. Da oggi Dio vuole provare in modo particolare questa parrocchia, per fortificarla nella fede.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

18 aprile 1985

“Cari figli, oggi vi ringrazio per ogni apertura del vostro cuore. Sono pervasa di gioia per ogni cuore che si apre a Dio, particolarmente se è di questa parrocchia. Gioite con me! 

Tutte le preghiere che fate, offritele per l'apertura dei cuori che sono in peccato. Lo desidero io, e lo desidera Dio attraverso di me. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 aprile 1985

“Cari figli, oggi vi voglio dire di cominciare a lavorare nei vostri cuori come lavorate sui vostri campi. Lavorate e trasformate i vostri cuori, perché nei vostri cuori prenda possesso un nuovo spirito che proviene da Dio. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

2 maggio 1985

“Cari figli, oggi vi invito alla preghiera fatta col cuore, e non per abitudine. Alcuni vengono, ma non desiderano progredire nella preghiera. Perciò voglio ammonirvi quale Mamma: pregate affinché in ogni istante la preghiera prenda il sopravvento nei vostri cuori. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

7 maggio 1985 (Ultimo messaggio a Ivanka)

“Cara figlia mia (Ivanka), oggi è il nostro ultimo incontro. Non essere triste, perché io verrò a farti visita in occasione di tutti gli anniversari, tranne il prossimo. 

Figlia mia, non pensare di aver commesso qualche errore e che per questo motivo non verrò più a farti visita. Non hai fatto nulla. 

Tu hai accolto con tutto il cuore e realizzato i piani che mio Figlio e io avevamo. Sii felice, perché io sono tua Madre, che ti ama con tutto il cuore. Ivanka, grazie per aver risposto alla chiamata di mio Figlio e per essere stata così perseverante come Lui si aspettava. 

Figlia, di’ ai tuoi amici che mio Figlio e io saremo sempre con loro quando ci cercheranno e invocheranno. 

Quello che ti ho detto in questi anni a proposito dei segreti non rivelarlo a nessuno, fino a quando io non te lo dirò. Ivanka, la grazia che tu e i tuoi fratelli avete ricevuto non l’ha ricevuta nessuno fino a ora in terra.” 

9 maggio 1985

“Cari figli, no, voi non sapete quante grazie vi da Dio. Voi non desiderate progredire in questi giorni, in cui lo Spirito Santo opera in modo particolare. I vostri cuori sono rivolti alle cose terrene, e queste vi trattengono. Volgete i vostri cuori alla preghiera e chiedete che lo Spirito Santo si effonda su di voi! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

16 maggio 1985

“Cari figli, vi invito ad una preghiera più attiva e all'ascolto della Messa. Desidero che ogni vostra Messa sia esperienza di Dio. Voglio dire in particolare ai giovani: ‘siate aperti allo Spirito Santo, poiché Dio vi vuole attirare a sé in questi giorni in cui satana è all'opera’.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

23 maggio 1985

“Cari figli, in questi giorni vi invito in particolare ad aprire il vostro cuore allo Spirito Santo (si era nella Novena di Pentecoste).

Lo Spirito Santo, particolarmente in questi giorni, opera per mezzo di voi. Aprite il cuore e abbandonate la vostra vita a Gesù, affinché egli operi per mezzo dei vostri cuori e vi fortifichi nella fede.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

30 maggio 1985

“Cari figli, vi invito nuovamente alla preghiera del cuore. 

Che la preghiera, o cari figli, sia nutrimento quotidiano per voi, soprattutto in questi giorni, in cui il lavoro dei campi vi affatica a tal punto da non poter pregare col cuore. Pregate, e così potrete superare ogni stanchezza. La preghiera sarà per voi gioia e riposo. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 giugno 1985

“Cari figli, nei prossimi giorni (per il 4° anniversario dell'inizio delle apparizioni) verranno in questa parrocchia persone di tutte le nazionalità. Ed ora vi invito all'amore: amate prima di tutto i vostri familiari, e così potrete accogliere ed amare tutti coloro che arrivano.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

13 giugno 1985

“Cari figli, un invito in preparazione all'anniversario (delle apparizioni): voi, parrocchiani, pregate di più, e la vostra preghiera sia segno del vostro abbandono a Dio. Cari figli, so che siete tutti stanchi: no, non sapete abbandonarvi a me! In questi giorni abbandonatevi completamente a me. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 giugno 1985

“Cari figli, per questa solennità (4° anniversario dell'inizio delle apparizioni), desidero dirvi di aprire il cuore al Signore di tutti i cuori. Datemi tutti i vostri sentimenti e tutti i vostri problemi. Io voglio consolarvi nelle vostre prove. Desidero colmarvi di pace, di gioia e di amore di Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 giugno 1985

4° anniversario delle apparizioni. Alla domanda di Marija Pavlovic: Che cosa vuoi dire ai sacerdoti?  La Madonna ha risposto così: 

“Cari figli, vi esorto ad invitare tutti alla preghiera del Rosario. Col Rosario vincerete tutti gli ostacoli che satana in questo momento vuole procurare alla Chiesa Cattolica. 

Voi tutti sacerdoti, recitate il Rosario, date spazio al Rosario. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

28 giugno 1985

“Cari figli, oggi vi affido un messaggio con cui desidero invitarvi all'umiltà. In questi giorni avete sperimentato una grande gioia per tutte le persone che sono giunte, e con amore avete raccontato le vostre esperienze. Ora vi invito a continuare nell'umiltà, e a parlare con cuore aperto a tutti coloro che arrivano.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

4 luglio 1985

“Cari figli, vi ringrazio per ogni sacrificio che avete offerto. Ora vi esorto ad offrire ogni vostro sacrificio con amore. Desidero che voi, pur sprovvisti di mezzi, cominciate ad aiutare con fiducia, e il Signore vi darà della fiducia.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

11 luglio 1985

“Cari figli, io amo questa parrocchia e con il mio manto la proteggo da ogni attività di satana. Pregate perché satana si allontani dalla parrocchia e da ogni persona che giunge in questa parrocchia. Così sarete in grado di percepire ogni chiamata di Dio e di rispondervi con la vostra vita.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

18 luglio 1985

“Cari figli, oggi vi invito a collocare nelle vostre case numerosi oggetti sacri, e ogni persona porti addosso qualche oggetto benedetto. Benedite tutti gli oggetti; così satana vi tenterà di meno, perché avrete la necessaria armatura contro satana. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 luglio 1985

Festa di S. Giacomo, titolare della chiesa parrocchiale:
“Cari figli, io desidero guidarvi, ma voi non volete ascoltare i miei messaggi. Oggi vi invito ad ascoltare i messaggi, e così potrete vivere tutto quello che Dio mi dice di trasmettervi. Apritevi a Dio, e Dio opererà per mezzo di voi e vi concederà tutto ci  che vi necessita. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

1 agosto 1985

“Cari figli, desidero dirvi che ho scelto questa parrocchia e che la tengo nelle mie mani come un piccolo fiore che non vuole morire. Io vi invito ad abbandonarvi a me, perché io possa donarvi a Dio freschi e senza peccato. Satana ha preso una parte del mio piano e vuole farlo proprio. 

Pregate perché ciò non avvenga, poiché io vi voglio per me, per potervi donare a Dio. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

8 agosto 1985

“Cari figli, oggi vi invito ad entrare in lotta contro satana per mezzo della preghiera, particolarmente in questo periodo (Novena dell'Assunta). 

Adesso satana vuole agire di più, dato che voi siete a conoscenza della sua attività. Cari figli, rivestitevi dell'armatura contro satana e vincetelo con il Rosario in mano. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

15 agosto 1985

“Cari figli, oggi vi benedico e voglio dirvi che vi amo e che vi esorto a vivere i miei messaggi.

Oggi vi benedico tutti con la benedizione solenne che mi ha concesso l'Altissimo.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

22 agosto 1985

“Cari figli, oggi vi voglio avvertire che Dio desidera inviarvi delle prove: le potrete superare con la preghiera. Dio vi prova nelle vostre occupazioni quotidiane. Perciò pregate, per poter superare in pace ogni prova. 

Da tutte le situazioni mediante le quali Dio vi prova, uscite più aperti a Dio con amore! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

29 agosto 1985

“Cari figli, vi invito a pregare, particolarmente in questo tempo, in cui satana vuole servirsi dei frutti delle vostre vigne. Pregate perché satana non abbia successo nel suo disegno. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!

La Madonna desidera tener lontani i fedeli della parrocchia dalla tentazione di servirsi dei loro prodotti agricoli a scopo di esagerato lucro.

5 settembre 1985

“Cari figli, oggi vi ringrazio per tutte le preghiere che avete fatto. 

Pregate ancora e sempre di più, in modo che satana stia lontano da questo luogo. Cari figli, il piano di satana è fallito! Pregate che si realizzi tutto ciò che Dio si propone di compiere in questa parrocchia. Ringrazio particolarmente i giovani per i sacrifici che hanno offerto!

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 settembre 1985

“Cari figli, in questi giorni (Novena per la festa dell'Esaltazione della Croce) voglio invitarvi a porre al centro di tutto la Croce. Pregate in particolare davanti alla Croce, da cui derivano grandi grazie.

In questi giorni fate nelle vostre case una consacrazione speciale alla Croce. Promettete di non offendere Gesù e la Croce e di non arrecargli ingiurie.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 settembre 1985

“Cari figli, oggi vi invito a vivere nell'umiltà tutti i messaggi che vi sto dando. 

Cari figli, non vi insuperbite per il fatto di vivere i messaggi. Non andate in giro, dicendo: noi li viviamo! Se porterete nei vostri cuori i messaggi e li vivrete, tutti se ne accorgeranno e non ci sarà bisogno di parole, le quali servono soltanto a coloro che non ascoltano. Per voi non c'è bisogno di dirlo con le parole. Voi, cari figli, dovrete soltanto vivere e con la vita testimoniare!

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

26 settembre 1985

“Cari figli, vi ringrazio di tutte le preghiere, grazie di tutti i sacrifici. Desidero invitarvi, cari figli, a rinnovare i messaggi che vi sto dando. Soprattutto praticate il digiuno, perché col digiuno conseguirete e mi darete la gioia di vedere realizzato interamente il progetto che Dio ha su Medjugorje.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

3 ottobre 1985

“Cari figli, desidero invitarvi a ringraziare Iddio per tutte le grazie che Egli vi ha dato. Rendete grazie a Dio per tutti i frutti, e dategli gloria. Cari figli, imparate ad essere riconoscenti nelle cose piccole, e così saprete rendere grazie anche per le cose grandi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

10 ottobre 1985

“Cari figli, anche  oggi desidero invitarvi a vivere i messaggi in parrocchia. Voglio invitare particolarmente i giovani della parrocchia, che mi è cara. cari figli, se vivrete i messaggi, voi vivrete il seme della santità. Come Mamma, desidero chiamarvi tutti alla santità, perché la possiate comunicare agli altri. Voi siete uno specchio per gli altri.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

17 ottobre 1985

“Cari figli, ogni cosa ha il suo tempo. Oggi vi esorto ad iniziare a lavorare nei vostri cuori. Ormai tutti i lavori dei campi sono terminati. Voi trovate il tempo per ripulire anche i locali più nascosti, ma il cuore lo lasciate da parte. Lavorate di più, e con amore ripulite ogni angolino del vostro cuore.
Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

22 ottobre 1985

“Voi ancora non capite il grande amore che io nutro per voi e che vi offro. Affrettatevi a comprenderlo. Quando finiranno le apparizioni potrebbe essere tardi.” 

24 ottobre 1985

“Cari figli, di giorno in giorno desidero rivestirvi di santità, di bontà, di docilità e di amor di Dio, in modo che di giorno in giorno siate più belli e più disponibili per il vostro Signore. Cari figli, ascoltate e vivete i miei messaggi. Io desidero essere la vostra guida.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 ottobre 1985

“Soffro molto per i non credenti. Anche loro sono figli miei. Non sanno quale tremendo destino li aspetti. Tutto quello che vi ho confidato si realizzerà. Anche gli ammonimenti al mondo si verificheranno. 

Però non dovete pensare per questo che Dio abbia un cuore duro. Guardatevi attorno e vi renderete conto di quanto siano immersi nel peccato gli uomini d’oggi. E così non direte più che Dio ha un cuore duro. Piuttosto, voi dovreste pregare di più per i non credenti e per i peccatori.” 

31 ottobre 1985

“Cari figli, oggi vi invito a lavorare nella Chiesa. Io vi amo tutti in modo uguale, e desidero che tutti lavoriate, ciascuno secondo le proprie capacità. Io so, cari figli, che potete ma non lo fate, perché non ve la sentite. Dovete essere coraggiosi e offrire piccoli sacrifici per la Chiesa e per Gesù, affinché entrambi siano contenti.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 novembre 1985

“Amate il prossimo, soprattutto coloro che vi provocano. Con l’amore anche le cose che vi sembrano impossibili diventeranno possibili. Tutti quelli che cominciano a vivere l’amore, preparano la via alla pace.” 

7 novembre 1985

“Cari figli, vi esorto all'amore verso il prossimo, e soprattutto all'amore verso chi vi procura del male. Così, con l'amore, potrete apprezzare le intenzioni del cuore.

Pregate ed amate, cari figli: con l'amore potrete fare anche cose che vi sembrava impossibili. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

14 novembre 1985

“Cari figli, io, vostra Madre, vi amo e desidero spronarvi alla preghiera. Io, cari figli, sono instancabile e vi chiamo anche quando siete lontani dal mio cuore. Sono madre, e pur provando dolore per chiunque si allontana dalla strada giusta, perdono volentieri e sono contenta per ogni figlio che ritorna a me. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

21 novembre 1985

“Cari figli, desidero ricordarvi che questo è un tempo privilegiato per voi della parrocchia. 

D'estate dite che siete molto occupati. Adesso non avete particolari lavori nei campi; perciò lavorate su di voi personalmente!  Venite a Messa, perché questo è un tempo che vi è dato in dono.

Cari figli, sono in molti a venire regolarmente (a Messa), anche se fa cattivo tempo, perché mi vogliono bene e desiderano manifestare in modo speciale il loro amore. Vi chiedo di dimostrare il vostro amore col venire a Messa; il Signore vi ricompenserà largamente. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

28 novembre 1985

“Cari figli, desidero ringraziare tutti, particolarmente i giovani, per ciò che avete fatto per me. Vi prego, cari figli, di accostarvi sempre con cosciente partecipazione alla preghiera. In essa scoprirete la grandezza di Dio. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

5 dicembre 1985

“Cari figli, vi invito a prepararvi al Natale con la penitenza, la preghiera e le opere di carità. Non guardate, cari figli, alle cose materiali, perché allora non potrete gustare il Natale. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 dicembre 1985

“Cari figli, il mio invito per Natale è questo: glorifichiamo insieme Gesù. Io quel giorno ve lo dono in modo particolare: vi invito a glorificare quel giorno, Gesù e la sua nascita! Cari figli, quel giorno pregate di più e pensate di più a Gesù. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

17 dicembre 1985

“Non importa che vi siano tanti che non credono che io sia venuta qui, ma è necessario che si convertano a mio Figlio Gesù.” 

19 dicembre 1985

“Cari figli, oggi desidero invitarvi all'amore verso il prossimo. Se amerete il vostro prossimo, sentirete di più Gesù. Specialmente a Natale, Dio vi concederà grandi doni, se vi abbandonerete a Lui. Desidero per Natale dare in modo particolare alle mamme la mia speciale benedizione materna. Gesù benedirà gli altri con la sua benedizione.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

26 dicembre 1985

“Cari figli, desidero ringraziare tutti coloro che hanno ascoltato i miei messaggi e che nel giorno di Natale hanno vissuto ciò che vi ho detto. Adesso, purificati dai vostri peccati, voglio guidarvi avanti nell'amore. Abbandonate i vostri cuori a me.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”
Anno 1986

2 gennaio 1986

“Cari figli, vi invito a decidervi totalmente per Dio, vi prego, cari figli, di donarvi totalmente, e così sarete capaci di vivere tutto ciò  che io vi dico. Non vi sarà difficile donarvi totalmente a Dio.
Grazie per aver risposto alla mia chiamata!

9 gennaio 1986

“Cari figli, vi invito ad aiutare Gesù con le vostre preghiere nella realizzazione di tutti i piani che sta facendo qui. Offrite anche sacrifici a Gesù, affinché si realizzi tutto come Lui ha programmato, cosicché satana non possa fare nulla. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

16 gennaio 1986

“Cari figli, anche  oggi vi invito alla preghiera. Ho bisogno delle vostre preghiere perché attraverso di voi Dio sia glorificato. Cari figli, vi supplico di ascoltare e di vivere il mio invito materno, invito dettato solo dall'amore per potervi aiutare. Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

23 gennaio 1986

“Cari figli, vi invito ancora alla preghiera del cuore. 

Cari figli, se pregate col cuore, si scioglierà il ghiaccio nei vostri fratelli e scomparirà ogni barriera. La conversione sarà facile per tutti quelli che vorranno accoglierla. Questo è un dono che dovete implorare per il vostro prossimo. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

30 gennaio 1986

“Cari figli, oggi vi invito tutti a pregare, affinché si realizzino i progetti del Signore su di voi e tutto ciò che Dio desidera compiere per mezzo di voi. Aiutate gli altri a convertirsi, specialmente coloro che vengono a Medjugorje. 

Cari figli, non permettete che satana si impadronisca dei vostri cuori, sì da diventare sua immagine anziché mia. Vi invito a pregare, perché possiate diventare testimoni della mia presenza.

Senza di voi il Signore non può realizzare ciò che desidera. Il Signore ha dato a ciascuno una volontà libera, e voi la state usando. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 febbario 1986

“Cari figli, questa parrocchia che ho scelto è una parrocchia speciale, che si distingue dalle altre. Io do grandi grazie a tutti quelli che pregano con il cuore. Cari figli, io do i messaggi prima ai parrocchiani, poi a tutti gli altri. 

Spetta a voi per primi accogliere i messaggi, e poi agli altri. Voi ne sarete responsabili davanti a me e davanti a mio Figlio Gesù.”

13 febbraio 1986

“Cari figli, Questa Quaresima è per voi uno speciale stimolo al cambiamento di vita. Cominciate fin da questo momento! Spegnete il televisore e lasciate in disparte le varie cose che non sono utili per voi. Cari figli, vi invito alla conversione individuale. Questo tempo è per voi! 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 febbraio 1986

“Cari figli, il secondo messaggio per i giorni di Quaresima è questo: rinnovate la preghiera davanti alla Croce. Cari figli, io vi sto dando grazie particolari, e Gesù dalla Croce vi dà doni particolari. Accoglieteli e viveteli! Meditate la passione di Gesù, e unitevi a Gesù nella vita. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

27 febbraio 1986

“Cari figli, vivete in umiltà i messaggi che io vi do. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 marzo 1986

“Cari figli, anche  oggi vi invito ad aprirvi di più a Dio affinché Egli possa agire attraverso voi. Nella misura in cui vi aprite, coglierete i frutti. Desidero di nuovo invitarvi alla preghiera. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

13 marzo 1986

“Cari figli, oggi vi invito a vivere la Quaresima con i vostri piccoli sacrifici. Grazie per ogni piccolo sacrificio che avete offerto a me. Cari figli, vivete così anche in avanti e con l'amore aiutatemi ad offrire il sacrificio. Dio ve ne darà il premio. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 marzo 1986

“Cari figli, oggi vi invito ad essere attivi nella preghiera. Voi desiderate vivere quello che io dico, ma non riuscite perché non pregate. Cari figli, vi prego: apritevi e cominciate a pregare. La preghiera sarà per voi gioia: se cominciate, non proverete noia, perché pregherete con gioia.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

Giovedi santo 27 marzo 1986

“Cari figli, desidero ringraziarvi per tutti i sacrifici e vi invito al più grande sacrificio: il sacrificio dell'amore. Senza amore non potete accettare né me né mio Figlio.

Senza amore non potete trasmettere agli altri le vostre esperienze. 

Perciò vi invito, cari figli, a cominciare a vivere l'amore nei vostri cuori.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

3 aprile 1986

“Cari figli, vi invito a vivere la Santa Messa. Molti di voi ne hanno sperimentato la bellezza, ma ciò sono anche coloro che non vengono volentieri. Io vi ho scelto, cari figli, e Gesù nella Santa Messa vi da le sue grazie. Perciò vivete coscientemente la Santa Messa e la vostra venuta sia piena di gioia. Venite con amore ed accogliete in voi la Santa Messa.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

10 aprile 1986

“Cari figli, desidero invitarvi a crescere nell'amore. Un fiore non può crescere bene senz'acqua. 

Così neppure voi, cari figli, potete crescere senza la benedizione di Dio. Dovete ogni giorno chiedere la benedizione per poter crescere bene e per poter compiere con Dio i vostri impegni.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

17 aprile 1986

“Cari figli, voi siete troppo presi dalle cose materiali, e per esse perdete tutto quello che Dio desidera darvi. Vi invito a chiedere i doni dello Spirito Santo, che adesso vi sono necessari per poter testimoniare la mia presenza e tutto quello che io vi do.

Cari figli, abbandonatevi totalmente a me, perché io possa guidarvi pienamente. Non preoccupatevi delle cose materiali. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

24 aprile 1986

“Cari figli, oggi vi invito a pregare. Voi dimenticate, cari figli, che siete tutti importanti. In modo particolare sono importanti nella famiglia gli anziani: incitateli a pregare. Tutti i giovani siano con la propria vita di esempio agli altri e diano testimonianza per Gesù. 

Cari figli, vi supplico: cominciate a cambiare voi stessi mediante la preghiera e vi sarà chiaro ciò che dovete fare. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

1 maggio 1986

“Cari figli, vi prego, cominciate a cambiare vita in famiglia. 

Che la famiglia sia un fiore armonioso che io desidero dare a Gesù. 

Cari figli, ogni famiglia sia attiva nella preghiera. 

Io desidero che un giorno si vedano i frutti nella famiglia: solo così potrò donarli come petali a Gesù per la realizzazione del piano di Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

1 maggio 1986

“Cari figli, voi siete responsabili dei messaggi.

Qui si trova la fonte della grazia, e voi cari figli siete i vassoi nei quali vengono trasmessi questi doni. Perciò, cari figli, vi invito a compiere questo servizio con responsabilità.

Ognuno risponderà secondo la propria capacità. 

Vi invito a distribuire i doni agli altri con amore, e a non conservarli per voi soli.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

15 maggio 1986

“Cari figli, oggi vi invito ad offrirmi il vostro cuore, affinché io possa cambiarlo e farlo simile al mio cuore.

Voi mi domandate, cari figli, perché non potete soddisfare le mie richieste; voi non potete farlo, perché non mi avete dato il vostro cuore affinché io lo cambi. 

Voi parlate, ma non fate.

Vi invito a fare tutto quello che vi dico; così sarò con voi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

22 maggio 1986

“Cari figli, oggi desidero donarvi il mio amore.

Voi non sapete, cari figli, quanto è grande il mio amore e non sapete accoglierlo. In diversi modi io desidero manifestarvelo, per voi, cari figli, non lo riconoscete. Voi non capite le mie parole col cuore, perciò non capite neanche il mio amore. Cari figli, accettatemi nella vostra vita e allora potrete accettare tutto quello che io vi dico e tutto ci  a cui vi invito. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

29 maggio 1986

“Cari figli, oggi vi invito tutti a vivere l'amore verso Dio e verso il prossimo nella vostra vita. Senza amore, cari figli, voi non potete fare nulla. Perciò vi invito, cari figli, a vivere l'amore reciproco. Solo così potrete amare ed accettare me e tutti quelli che vengono nella vostra parrocchia: tutti sentiranno il mio amore attraverso di voi. 

Perciò vi prego, cari figli, di cominciare da oggi ad amare con amore fervente, con quell’amore con cui vi amo io. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

5 giugno 1986

“Cari figli, oggi vi invito a decidervi se desiderate vivere i messaggi che vi sto dando. 

Desidero che siate attivi nel vivere e nel comunicare i messaggi. In modo particolare, cari figli, desidero che tutti siate il riflesso di Gesù il quale illuminerà questo mondo infedele che cammina nel buio. Desidero che tutti siate luce a tutti e che testimoniate nella luce. Cari figli, non siete chiamati al buio ma alla luce, per questo vivete la luce con la vostra vita.
Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 giugno 1986

“Cari figli, oggi vi invito a cominciare a dire il Rosario con fede viva, così io potrò aiutarvi. Voi, Cari figli, desiderate ricevere grazie, ma non pregate, io non vi posso aiutare dato che voi non desiderate muovervi. Cari figli, vi invito a pregare il Rosario; il Rosario sia per voi un impegno da eseguire con gioia, così comprenderete perché sono da così tanto tempo con voi: desidero insegnarvi a pregare.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

19 giugno 1986

“Cari figli, in questi giorni il mio Signore mi ha permesso di ottenervi molte grazie. Per questo, cari figli, desidero invitarvi di nuovo a pregare. Pregate continuamente, così vi dar  la gioia che il Signore dona a me.

Con queste grazie, cari figli, desidero che le vostre sofferenze diventino gioia. Io sono vostra Mamma e desidero aiutarvi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

26 giugno 1986

“Cari figli, Dio mi permette di realizzare con Lui questa oasi di pace. Desidero invitarvi a conservarla in modo che sia sempre pura. Ci sono di quelli che con il loro disinteresse annientano la pace e la preghiera. Vi invito a testimoniare e ad aiutare con la vostra vita a conservare la pace. 

Grazie per risposto alla mia chiamata!”

3 luglio 1986

“Cari figli, oggi vi invito tutti alla preghiera.

Senza la preghiera, cari figli, non potete sentire né Dio né me, né la grazia che vi dono. 

Perciò vi invito a far sì che all'inizio e al termine della vostra giornata ci sia sempre la preghiera. Cari figli, desidero guidarvi di giorno in giorno il più possibile alla preghiera. 

Se non crescete è perché non lo desiderate. Vi invito, cari figli, a far sì che al primo posto ci sia sempre la preghiera. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

10 luglio 1986

“Cari figli, oggi vi invito alla santità. Senza santità non potete vivere. Per questo vincete con l'amore ogni peccato e con l'amore superate tutte le difficoltà che incontrate. Cari figli, vi prego di vivere l'amore in voi stessi.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

17 luglio 1986

“Cari figli, oggi vi invito a riflettere perché io sono da tanto tempo con voi. Io sono la Mediatrice tra voi e Dio.

Per questo, cari figli, vi invito a vivere sempre con amore tutto ciò che Dio vi chiede. Cari figli, vivete nell'umiltà perfetta tutti i messaggi che io vi sto dando. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

24 luglio 1986

“Cari figli, sono piena di gioia per tutti voi che vi trovate sul cammino della santità. Vi prego di aiutare con la vostra testimonianza tutti quelli che non sanno vivere nella santità. Perciò, cari figli, la vostra famiglia sia il luogo dove nasce la santità. Aiutatemi tutti a vivere la santità specialmente nella vostra famiglia. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

31 luglio 1986

“Cari figli, L'odio crea discordia e non vede nulla e nessuno. Io vi invito a portare sempre la concordia e la pace. Specialmente dove vivete, operate con amore. L'amore sia sempre l'unico vostro mezzo. Con l'amore cambiate in bene tutto ciò che satana vuole distruggere e di cui vuole appropriarsi.
Solo così sarete completamente miei, ed io potrò aiutarvi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

7 agosto 1986

“Cari figli, sapete che vi ho promesso un'oasi di pace, ma sapete che accanto all'oasi esiste il deserto, dove satana sta in agguato e cerca di tentare ciascuno di voi. Cari figli, solo tramite la preghiera potrete vincere ogni influenza di satana nel luogo in cui vivete. Io sono con voi, ma non posso privarvi della vostra libertà. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

14 agosto 1986

“Cari figli, vi invito a far sì che la vostra preghiera sia la gioia dell'incontro con il Signore. Non posso guidarvi fino a traguardo finché voi stessi non sentite la gioia nella preghiera. Io desidero guidarvi di giorno in giorno sempre più nella preghiera, ma non desidero forzarvi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

21 agosto 1986

“Cari figli, vi ringrazio per l'amore che mi dimostrate. Voi sapete, cari figli, che io vi amo immensamente e che ogni giorno prego il Signore che vi aiuti a capire l'amore che vi porto. Perciò, cari figli, pregate, pregate, pregate!

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

28 agosto 1986

“Cari figli, vi invito ad essere modello per gli altri, in tutto, specialmente nella preghiera e nella testimonianza. Cari figli, io non posso aiutare il mondo senza di voi. Desidero che collaboriate con me in tutto, anche nelle cose piccole. 

Per questo, cari figli, fate in modo che la vostra preghiera venga dal cuore, abbandonandovi totalmente a me, così potrò istruirvi e guidarvi sulla strada che ho cominciato con voi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

4 settembre 1986

“Cari figli, vi invito oggi alla preghiera e al digiuno. Sapete, cari figli, che col vostro aiuto io posso fare tutto e costringere satana a non indurvi al male e ad allontanarsi da questo luogo. 

Satana, cari figli, sta in agguato contro ognuno di voi, soprattutto desidera disturbare tutti nelle cose quotidiane. 

Perciò vi invito, cari figli, a far sì che la vostra giornata sia solo preghiera e abbandono totale a Dio.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

8 settembre 1986

“Molti ammalati, molti bisognosi hanno cominciato a pregare per la propria guarigione qui a Medjugorje. 

Ma, ritornati a casa, hanno presto tralasciato la preghiera, perdendo così la possibilità di ricevere la grazia che attendono.” 

11 settembre 1986

“Cari figli, In questi giorni, mentre festeggiate la Croce, desidero che anche per voi la vostra croce diventi gioia. In modo particolare, cari figli, pregate per poter accettare la malattia e le sofferenze con amore, come le ha accettate Gesù. 

Soltanto così potrò, con gioia, darvi grazie e guarigioni che Gesù mi permette. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

18 settembre 1986

“Cari figli, anche  oggi vi ringrazio per tutto quello che in questi giorni avete fatto per me. In modo particolare, cari figli, vi ringrazio a nome di Gesù per i sacrifici offerti nella settimana scorsa. 

Cari figli, voi dimenticate che io attendo sacrifici per aiutarvi e per allontanare satana da voi. Perciò vi invito di nuovo affinché con particolare devozione verso Dio offriate sacrifici. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 settembre 1986

“Cari figli, vi invito ad aiutare tutti con la vostra pace, perché la vedano e comincino a cercarla. Voi siete, cari figli, nella pace. E non potete capire cosa significhi non averla. 

Perciò vi invito, ad aiutare con la vostra preghiera e con la vostra vita, ad annientare nella gente tutto ci  che è male e a scoprire l'inganno di cui si serve satana. Pregate perché la verità prevalga in ogni cuore. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

2 ottobre 1986

“Cari figli, anche oggi vi invito a pregare. Voi, cari figli, non siete in grado di comprendere quanto valore ha la preghiera finché non dite a voi stessi: ‘Adesso è il tempo di pregare. Adesso null'altro e importante per me. Adesso per me nessuna persona è importante all'infuori di Dio’. 

Cari figli, dedicatevi alla preghiera con amore particolare, così Dio potrà ricompensarvi con le sue grazie.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

9 ottobre 1986

“Cari figli, voi sapete che io desidero guidarvi sulla strada della santità, perciò non desidero costringervi ad essere santi per forza. Io desidero che ciascuno di voi aiuti se stesso e me, per mezzo dei propri piccoli sacrifici, in modo che io vi possa guidare ad essere di giorno in giorno più vicini alla santità.

Perciò, cari figli, non desidero neppure costringervi a vivere i miei messaggi, ma questo lungo tempo in cui sto con voi è segno che io vi amo immensamente e desidero che ciascuno di voi diventi santo. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

16 ottobre 1986

“Cari figli, anche oggi desidero mostrarvi quanto vi amo. Perciò mi dispiace di non poter aiutare ciascuno di voi a comprendere il mio amore. Perciò, cari figli, 

Vi invito alla preghiera e all’abbandono totale a Dio perché satana desidera allontanarvi da Dio attraverso le cose quotidiane e prendere il primo posto nella vostra vita. Per questo, cari figli, pregate in continuazione.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

23 ottobre 1986

“Cari figli, anche oggi vi invito alla preghiera: in modo particolare vi invito, cari figli, a pregare per la pace.

Senza le vostre preghiere, cari figli, non posso aiutarvi a realizzare il messaggio datomi dal Signore per voi. Perciò , cari figli, pregate perché nella preghiera conosciate ciò che Dio vi dà. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

30 ottobre 1986

“Cari figli, anche  oggi desidero invitarvi a prendere e vivere sul serio i messaggi che vi do. cari figli, a causa vostra sono restata così a lungo per aiutarvi a mettere in pratica tutti i messaggi che io vi do. Perciò, cari figli, vivete con amore verso di me tutti i messaggi che io vi do. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

6 novembre 1986

“Cari figli, oggi desidero invitarvi a pregare ogni giorno per le anime del Purgatorio. Ad ogni anima è necessaria la preghiera e la grazia per giungere a Dio e all'amore di Dio. Con questo anche voi, cari figli, ricevete nuovi intercessori, che vi aiuteranno nella vita a capire che le cose della terra non sono importanti per voi; che solo il cielo è la meta a cui dovete tendere. Perciò, cari figli, pregate senza sosta affinché possiate aiutare voi stessi e anche gli altri, ai quali le preghiere porteranno la gioia.

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

12 novembre 1986

“Io vi sono più vicina durante la Messa che durante l’apparizione. Molti pellegrini vorrebbero essere presenti nella stanzetta delle apparizioni e perciò si accalcano attorno alla canonica. Quando si spingeranno davanti al tabernacolo, come ora fanno davanti alla canonica, avranno capito tutto, avranno capito la presenza di Gesù, perché fare la comunione è più che essere veggente.” 

13 novembre 1986

“Cari figli, io desidero che tutti voi che siete stati a questa fonte di grazie, o vicino a questa fonte di grazie, veniate a portarmi un regalo speciale, in paradiso: la vostra santità.” 

13 novembre 1986

“Cari figli, oggi vi invito tutti a pregare con tutto il cuore e a cambiare di giorno in giorno la vostra vita.

Specialmente vi invito, cari figli, a incominciare a vivere santamente con le vostre preghiere e sacrifici, perché desidero che ognuno di voi, che è stato a questa fonte di grazia, arrivi in Paradiso con il dono speciale che è stato dato a me, cioè la santità. 

Perciò, cari figli, pregate e cambiate ogni giorno la vostra vita affinché diventiate santi. Io sarò sempre vicino a voi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

20 novembre 1986

“Cari figli, anche oggi vi invito a vivere e a seguire con particolare amore tutti i messaggi che vi do. Cari figli, Dio non vuole che siate tiepidi e indecisi, ma che siate completamente abbandonati a Lui. 

Voi sapete che io amo e che ardo d'amore per voi. Perciò, cari figli, decidete anche voi per l’amore, per poter ardere e conoscere ogni giorno l'amore di Dio.

Cari figli, decidetevi per l'amore affinché l'amore prenda il sopravvento in tutti voi, non per l’amore umano, ma l’amore divino. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

27 novembre 1986

“Cari figli, anche  oggi vi invito a consacrare la vostra vita a me con amore, così che io vi possa guidare con amore. Io vi amo, cari figli, con un amore speciale e desidero condurre tutti in cielo a Dio. Io desidero che comprendiate che questa vita dura poco in paragone a quella del cielo: perciò, cari figli, decidetevi oggi di nuovo per Dio. 

Solo così potrò mostrarvi quanto mi siete cari e quanto desidero che siate tutti salvi e siate con me in cielo. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

4 dicembre 1986

“Cari figli, anche oggi vi invito a preparare i vostri cuori per questi giorni, in cui il Signore desidera in modo particolare purificarvi da tutti i peccati del vostro passato. Voi, cari figli, non potete farlo da soli, perciò sono qua io ad aiutarvi. Pregate, cari figli, solo così potete conoscere tutto il male che sta in voi e presentarlo al Signore in modo che il Signore possa purificare del tutto i vostri cuori.

Perciò, cari figli, pregate senza sosta e preparate i vostri cuori nella penitenza e nel digiuno. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

11 dicembre 1986

“Cari figli, vi invito a pregare in modo particolare in questo tempo (di Avvento) per essere in grado di gustare la gioia dell'incontro con Gesù che nasce. Io, cari figli, desidero che viviate questi giorni come li vivo io, con gioia. Desidero guidarvi e mostrarvi la gioia alla quale io desidero condurre ognuno di voi. Perciò, cari figli, pregate e abbandonatevi a me totalmente. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

18 dicembre 1986

“Cari figli, di nuovo oggi desidero invitarvi alla preghiera. Quando pregate, voi siete molto più belli: come i fiori che dopo la neve mostrano tutta la loro bellezza e tutti i colori diventano indescrivibili. Così anche voi, cari figli, dopo la preghiera mostrate davanti a Dio tutta la bellezza per divenirgli cari. Perciò, cari figli, pregate e aprite il vostro interno al Signore perché Lui faccia di voi un armonioso e bel fiore per il Paradiso. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”

25 dicembre 1986

“Cari figli, anche oggi ringrazio il Signore per tutto quello che sta facendo, in modo particolare per il dono di poter stare anche oggi con voi. Cari figli, questi sono i giorni in cui il Padre offre grazie particolari a tutti coloro che gli aprono il cuore. Io vi benedico e desidero che anche voi, cari figli, conosciate le grazie e tutto mettiate a disposizione di Dio, perché Lui sia glorificato attraverso voi. Il mio cuore segue attentamente i vostri passi. 

Grazie per aver risposto alla mia chiamata!”
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